



基层上党课 关爱送上门

县委宣传部力助帮扶村谋发展



本报讯 特约记者刘建平、通讯员张永锋报道:“上级党的纪律检查委员会会加强对下级纪律检查委员会的领导。党的各级纪律检查委员会每届任期和同级党的委员会相同。”6月4日下午,通城县马港镇界上村村委会,县委宣传部机关党支部和村党支部党员正在

横冲村党支部号召村民成立合作社 将土地打造成“聚宝盆”

通讯员 王露

5日,走进北港镇横冲村的无土蔬菜大棚种植基地,一片翠绿映入眼帘,半米多高的辣椒秧上结满了沉甸甸的长辣椒。

五年前的横冲村,村民们还是靠种植水稻、花生等传统农作物增收,赶上一年成不好,忙活一年也挣不了多少钱。为了提高村民的经济收入,横冲村“两委”成员通过研究,决定发展高效特色农业,号召村民组织成立合作社,将土地打造成“聚宝盆”。

“以前种水稻,村干部就多次上门做工作,鼓励我开展特色种植。现在基地里面的火龙果、草莓、葡萄的收入比种植水稻翻三番。”村民李明才说。

在村党支部的引导下,2017年以来李明才为代表的果蔬专业合作社成立。经过短短一年时间,果蔬专业合作社的成员已经发展到了十几人。一些村民从果蔬合作社的发展模式中看到了“源头活水”,得到了启

九房村将党的建设与产业建设结合 推动乡村旅游发展

通讯员 徐锋

“道路宽了,树绿了,路灯亮了,村里一天比一天好。”麦市镇九房村村民吴和生说。

以前的九房村道路破旧不堪,环境卫生也令人堪忧。为此,九房村对部分街道进行品质提升,完成了大理石铺砌3公里,完成了村级公路硬化3.2公里,解决了老百姓出行难题。

近年来,麦市镇九房村将党的建设与产业建设紧密结合起来,先后投资60余万元,开发建设500亩白芨、冬枣基地,全村35人以劳力、资金等多种形式入股,带动7户贫困户增收。

在发展村级产业的同时,九房村引导党员强化服务意识,严格落实“三会一课”和党员议事、民主生活会、党风廉政建设等制度,使党支部工作制度化、规范化。同时,以党建为基础,结合支

齐诵《党章》。

缴党费、诵党章、重温入党誓词、开展民主评议党员……在2018年第6期“支部主题党日”活动中,县委宣传部和界上村逾60名党员佩戴党徽,一丝不苟地完成了规定动作。

“现在村里的变化真是太大了,感谢县委县政府的帮扶,尤其是精准扶贫驻村工作队,只给村里做好事、办实事,不给群众添麻烦的工作作风,让我们非常敬佩。”87岁的老党员张喜玲对村里各项工作一直很支持,每月村

里开展“支部主题党日”活动,她一次不落。

在捐款活动中,全体党员积极响应号召,纷纷向特困党员伸出援助之手,参与到党内关爱行动中来,短短5分钟时间,共收到爱心捐款3620元。村支书陈丰保表示,这些款项将专项用于帮助村内贫困党员解决一些生活上的困难,帮助他们重塑信心,走出困境,资金使用情况也会公之于众。

“随着乡村振兴战略的大力实施,界上村迎来了新的发展机遇,坚持开展

‘支部主题党日’活动,目的在于不断强化党员党性观念和宗旨意识,进一步增强支部凝聚力,把村里的事办实,把老百姓的事办好。”县委常委、宣传部部长朱凤英以一名普通党员参加活动。她表示,作为界上村的帮扶单位,今年,县委宣传部将发挥党员先锋模范作用,集思广益,带领村民一道推动产业高质量发展,把马港镇106国道文化景观公路建设好、打造好,助力乡村振兴战略实施,让老百姓早日过上小康的幸福生活。

望湖村坚持以党建作为动力引擎 为百姓办实事办好事

通讯员 郑晨

走进望湖村,绿树成荫,道路洁净宽阔,农家小屋错落有致,远处群山翠绿百鸟齐飞。

据望湖村党支部书记夏扬九介绍,这样的美景得益于村里的环境整治行动。目前村里共有7名保洁员,不仅清扫各屋场垃圾,还宣传村民环卫公约。

近年来,塘湖镇望湖村坚持把党建工作作为乡村建设的动力引擎,带动村居环境改善和产业健康发展,使村庄既有“面子”,又有“里子”。

望湖村把推进“移风易俗”作为建设宜居乡村的重要载体,先后投入10万余元购买了鞭炮机、不锈钢餐具,并免费提供给村民使用。每逢重大节日和村民家里的红白喜事,基本上听不到鞭炮声,看不到一次性餐具,文明节俭操办婚丧事宜的良好社会新风尚正在形成。

同时,望湖村“两委”针对库区、苏区的发展困境,把推进农业供给侧改革作为主攻方向,通过“扶上马、送一程”的方式,引导鼓励村民发展硒产业。

该村村民夏扬会以前靠种水稻为生,收入很低。在村支部的帮助下,他流转了村里200亩闲置的土地,种植杨梅、玫瑰花、猕猴桃、蓝莓等,带动30多户贫困户就业,发展地方旅游和观光产业。

现在,该村已形成了“党支部+基地+农户”的产业发展模式,成立了永康生态合作社、黄袍山苗木专业合作社、通城县造林公司,建成了62.5千瓦的光伏发电站。

同时,该村还新修了村级公路5.6公里,拓宽公路2.9公里,投资300多万元对2.1公里的村级主干道进行刷黑,并在村公路沿线种植了多种树木,加装了安全护栏和景观设计,整修了河道,维修了桥梁;完成了村安全饮水工程建设,家家户户喝上了干净卫生的自来水。

夏扬九说,作为村支部组织,将继续发挥党员的先锋模范带头作用,为老百姓办实事、办好事,把望湖村建成美丽、文明、和谐、宜居的新农村。

杨山村发挥党员先锋模范带头作用 提升村庄颜值和内涵

通讯员 黎黎

5日,石南镇杨山村的卫生保洁员左文成像往常一样,骑着自行车沿路巡查清扫马路上的垃圾,并不断地向村民们宣传村民环境卫生公约。

据左文成介绍,他每天除了清扫垃圾外,还要检查村民房前屋后的环境卫生状况。以前,农村生活垃圾随便倒较普遍,他们一天忙到晚工作成效也不明显。近年来,在党员干部家庭的示范带动下,全村逐渐形成了“人人讲卫生、户户保清洁、家家抓创卫”的良好习惯,全村的环境卫生也得到了极大改善。

这一切的变化得益于该村党支部善用支部“主题党日”活动这一平台。党支部通过召集全村的党员干部和村民代表,共同商讨村里的大小事务,使大家的参与权、决策权和监督权得到充分发挥。

在群力群策的推动下,村里先后建成了文化广场、农家书屋、电子商务室等文化娱乐场所,同时投入几十万元用于整修道路、新建健身设施、加固河堤、绿化村庄环境、扩建卫生室等。

为了帮助贫困户实现脱贫,杨山村整合闲置资源,采取土地流转、入股分红等多种形式,积极引导村民发展油茶、中药材、光伏发电等产业。同时鼓励有劳动能力的贫困户到基地务工,拓宽增收渠道,帮助他们脱贫增收。通过多种帮扶措施,2017年,杨山村73户贫困户237人成功脱贫,实现了整村出列。

杨山村坚持以党建为引领,把文明新村创建作为奋斗目标,积极发挥党员干部的先锋模范作用,带动了村居环境改善和产业健康发展,使村庄既有“颜值”,又有文明内涵。

光电企业 高质量增长

昨日,通城三赢兴电子科技有限公司无尘车间,技术人员通过电脑操控自动封装设备生产手机摄像模组。

该公司是一家研发生产智能影像、指纹虹膜生物识别等产品的科技型企业,是华为、中兴、华硕等知名企业的供应商,在全国影像产品行业名列三甲。一季度,该公司生产光电摄像模组3000万个,销售收入2.4亿元。

特约记者 刘建平
通讯员 齐智 摄



通城举办知识竞赛

深入推进党风廉政建设

本报讯 通讯员毛瑜报道:5月30日晚,通城县举行“学党章、学报告、学《宪法》《监察法》”知识竞赛决赛。

比赛分为个人必答题、小组必答题、抢答题、风险题、加时补充抢答等五个环节,通过激烈角逐,该县检察院代表队脱颖而出,获得第一名。咸宁市纪委、通城县“四大”有关领导,全县各单位党员干部及部分干部家属400余人到现场观摩。通城电视台现场直播,通视网、云上通城、掌中通城同步网络直播。据统计,在线直播观看达3.5万人次,3658人参与了场外互动答题。

此次竞赛内容涵盖十九大报告、党章、《宪法》、《监察法》等知识,旨在推动“两学一做”学习教育和第十九个党风廉政建设宣教月活动深入开展,构筑起“不敢腐、不想腐”的堤坝。

塘湖关刀片区

风电开发项目正式签约

本报讯 通讯员谭永良、汪洋报道:6月5日,通城县塘湖关刀片区风电开发项目签约仪式在玉立贵宾厅举行。

据了解,投资方中船海装是央企中国船舶重工集团旗下专业从事船舶装备和风机装备生产的国有企业,在风电机组生产和风电项目开发方面拥有很强的实力和独特优势。该公司已与咸宁市政府签署了优先开发全市风能资源的招商引资协议。相关负责人表示将严格按照县委县政府有关生态、环保、施工等要求,扎实做好后续工作。

据介绍,该项目预计总投资25亿元,拟于2020年6月底前开工建设,建设周期为2年。建成后,预计年发电量可达7亿度,年产值超过4亿元,年上缴利税超过6000万元。

通城花鼓戏剧院

将在95所中小学巡演

本报讯 通讯员熊皓报道:5月28日,通城县委宣传部、教育局、文体广新局主办的2018年送戏曲进校园活动,走进城北中学,为师生们送去了精神文化大餐。

活动现场,演员们专业的唱腔和娴熟的表演技术,生动地演绎着花鼓戏故事情节,将人物性格特点表现得淋漓尽致。传统剧目《当官难》、《送友》精彩纷呈,反腐倡廉情景剧《书记生日》发人深省,赢得了师生们的阵阵掌声。

互动环节《戏曲知识问答》和《跟我学戏曲》深受大家欢迎,孩子们穿上戏服走上舞台,学习通城花鼓戏基础知识,跟着演员们学习“生、旦、净、末、丑”的动作和唱腔。

据了解,2018年送戏曲进校园活动将在全县95所中小学开展巡演,演出剧目全部由县花鼓戏剧院精心创作编排。

沙堆镇

安全教育进校园

本报讯 通讯员吴万莉报道:“大家快用湿毛巾捂住口、鼻,尽量将身体放低,按照规定路线从各个楼道快速、有序撤离教学楼。”5月17日,通城县沙堆中学正在进行消防演练。

另外,宣讲人员还通过摆放安全教育知识的宣传展板、发放宣传资料以及校园广播讲座等形式,向全校师生讲解了简单实用的安全知识。一个个生动鲜活、触目惊心的案例,让同学们了解消防安全、交通安全、法制教育、食品卫生安全、毒品危害与预防等方面知识。

据介绍,沙堆镇开展此次安全教育进校园活动,旨在增强学生的安全意识和自我保护防范能力,为青少年健康成长营造良好的社会氛围。

通城警方雷霆出击

捣毁一涉黄窝点

本报讯 通讯员公宣报道:5月18日晚,通城县公安局在新广场附近某酒店内成功捣毁一涉黄窝点,现场抓获涉案人员27人。

5月上旬,该县公安局隽水派出所获取线索:位于该县新广场附近某酒店内洗浴中心从事卖淫嫖娼违法犯罪活动。该局领导迅速抽调民警开展缜密侦查,并于18日联合县局巡逻大队、城北派出所,采取雷霆行动,对该酒店进行突击检查,现场抓获涉案人员27人,收缴涉黄小卡片近100万余张,涉案物品、资料若干,及时铲除这一涉黄场所。

目前,犯罪嫌疑人万某、李某、周某等6人因涉嫌组织卖淫罪被公安机关依法刑事拘留。违法行为人袁某、蒋某、王某、吴某等18人分别被公安机关予以行政拘留并处罚款。案件正在进一步审理深挖之中。

麦市村

百亩藤椒挂果助脱贫

本报讯 通讯员徐峰报道:6月7日,走进麦市镇麦市村九叶青藤椒种植基地,放眼望去,从山脚到山顶,全都是绿油油的藤椒树。

据了解,开发建设这片藤椒基地的股东柳三刚从2015年开始,陆续投资80余万元,流转100亩土地种植九叶青藤椒。今年已有四分之一的果树开始挂果,预计产量在4000到5000斤,收入在八到九万块钱。该藤椒基地与重庆公司签订了订购协议,销路不愁。

“去年在基地上挣了4000多块钱,今年到现在也挣了2000多了。”麦市镇麦市村75岁的贫困户葛仲保说,“在藤椒栽种、采摘时节,村里有不少贫困户像我一样被请来基地帮工。”

柳三刚表示,同等用工条件下,优先考虑贫困户。同时,希望通过基地试点成功之后,带动更多当地的贫困户一起来种植,共同致富。